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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

 حمله سگ‌های ولگرد
به کارشناس بهداشت 

سگ‌های ولگرد با یورش به کارشناس بهداشت که برای 
نمونه‌گیری پشه آئدس به حاشیه بهبهان رفته بود او را به‌شدت 
مجروح کردند. به‌گزارش همشهری، این حادثه روز پنجشنبه 
در یکی از مناطق بهبهان واقع در استان خوزستان اتفاق افتاد. 
محمدرضا خواجه‌پور، سرپرست معاونت بهداشت دانشکده 
علوم پزشکی بهبهان در توضیح این حادثه گفت:‌ یکی از 
بانوان همکار مراقب سلامت که برای نمونه‌گیری از محل‌های 
مستعد زیست پشه آئدس به یکی از مناطق شهرستان بهبهان 
رفته بود، مورد حمله چند قلاده سگ ولگرد قرار گرفت و از 
ناحیه پا دچار آسیب و مصدومیت شد. او ادامه داد:‌ با وجود 
پیگیری‌های مکرر معاونت بهداشت دانشکده علوم پزشکی 
بهبهان، مکاتبه با دستگاه‌های مسئول و ارسال گزارش به 
دستگاه قضایی، تاکنون اقدام مناسبی برای جمع‌آوری 

سگ‌های بلاصاحب در سطح شهرستان انجام نشده است.

 پلیس در تعقیب عاملان
 آدم‌ربایی خونین

 چند تیم‌ پلیس در تعقیب 2جنایتکارند که بعد از قتل مردی 
همسر و فرزند او را گروگان گرفته و گریخته بودند. به ‌گزارش 
همشهری، این حادثه هولناک چهارشنبه‌شب در یکی از 
خیابان‌های حاشیه شهر کاشمر اتفاق افتاد. ماجرا از این قرار 
بود که به پلیس خبر رسید در جریان تیراندازی در این محل 
2مرد جوان هدف گلوله قرار گرفته و به‌شدت مجروح شده‌اند. 
زمانی که مأموران به محل حادثه رسیدند، دقایقی از تیراندازی 
می‌گذشت و مردان مسلح گریخته بودند. یکی از مجروحان 
به‌دلیل شدت جراحات وارده جان باخته، اما نفر دوم همچنان 
زنده بود که به مرکز درمانی منتقل شد. در این بین، معلوم شد 
که عاملان جنایت بعد از تیراندازی همسر و فرزند مقتول را 
ربوده و به مکان نامعلومی منتقل کرده‌اند. در این شرایط به 
دستور بازپرس جنایی، تحقیقات گسترده‌ای برای شناسایی 

جنایتکاران فراری آغاز شد.
یک روز از این حادثه گذشته بود و هیچ‌کس از سرنوشت 2گروگان 
اطلاعی نداشت. با وجود این، تلاش‌های وسیعی برای نجات آنها 
در جریان بود. در این بین، مأموران موفق شدند 2نفر از همدستان 
متهمان را شناسایی و دستگیر کنند. ساعتی پس از دستگیری 
این افراد بود که خبر رسید آدم‌ربایان با اطلاع از دستگیری 

همدستانشان مادر و کودک ربوده‌ شده را رها کرده‌اند.
سرهنگ حسن مشهدی، فرمانده انتظامی کاشمر با اعلام 
جزئیات این پرونده گفت:‌ هنوز به‌درستی انگیزه این درگیری 
و آدم‌ربایی مشخص نشده، اما با دستور مستقیم دادستان 
عمومی و انقلاب شهرستان کاشمر، تحقیقات گسترده‌ پلیس 
برای دستگیری دیگر متهمان پرونده و روشن شدن علت وقوع 

درگیری خونین ادامه دارد.

تصادف کامیون حمل نوشابه با 11خودرو

حرکت ناگهانی یک دستگاه کامیون حمل نوشابه در غرب 
تهران موجب برخورد آن با 11خودرو شد و 3مصدوم برجا 
گذاشت. به‌گزارش همشهری، این حادثه ساعت11:47 ظهر 
پنجشنبه در سعادت آباد، بلوار شاهنامه اتفاق افتاد. ماجرا از این 
قرار بود که یک کامیونت حمل نوشابه که برای تخلیه بار کنار 
خیابان توقف کرده بود به‌طور ناگهانی به راه افتاد و در مسیر خود 
با چندین خودروی در حال حرکت یا پارک شده برخورد کرد 
و خسارات سنگینی برجا گذاشت. سیدجلال ملکی، سخنگوی 
آتش‌نشانی تهران در این‌باره گفت: به‌دنبال اعلام خبر برخورد 
چندین دستگاه خودرو در منطقه سعادت‌آباد، آتش‌نشانان در 
کمتر از 2دقیقه خود را به محل حادثه رساندند. کامیونت حمل 
نوشابه به دلایل نامعلومی یکباره به راه افتاده و با 11خودرو و 
یک موتورسیکلت به‌شدت برخورد کرده بود. شدت این حادثه 
به حدی بود که برخی از این خودروها واژگون شده و برخی دیگر 
نیز دچار خسارت‌های سنگینی شده و کامیونت نیز واژگون 
شده بود. ملکی درباره حادثه دیدگان نیز گفت:‌ در این حادثه 
3نفر مصدوم و 3نفر دیگر دچار شوک‌زدگی شده بودند که به 
عوامل اورژانس تحویل داده شدند. آتش‌نشانان همچنین ضمن 
ایمن‌سازی‌ محل حادثه خودروهای واژگون شده را به حالت 
اولیه درآوردند و محل نشت گازوئیل کامیونت را پاکسازی 
کردند. به‌گفته سخنگوی آتش‌نشانی تهران علت وقوع این 

حادثه در دست بررسی است.

حادثه

رویداد

داخلی

 پاکبان پاکدست
 و بسته یک میلیاردی

پاکبان کاشانی که هنگام نظافت خیابان با بسته‌ای حاوی یک 
میلیارد تومان چک و پول نقد روبه‌رو شده بود، آن را به صاحبش 
بازگرداند. به‌گزارش همشهری، چند روز پیش حسن صباغیان، 
پاکبان ناحیه2 منطقه یک شهرداری کاشان سرگرم نظافت‌ 
خیابان‌ها بود که با بسته‌ای که در گوشه‌ای از خیابان رها شده 
بود، روبه‌رو شد. او وقتی در بسته را باز کرد، متوجه تعدادی چک 
بانکی و پول نقد به ارزش یک میلیارد تومان شد. روی بسته 
مشخصات یک شرکت خصوصی به چشم می‌خورد و به‌نظر 

می‌رسید که بسته متعلق به این شرکت باشد.
به‌گفته رشید شهزادی، معاون خدمات شهری و محیط‌زیست 
منطقه یک شهرداری کاشان، این پاکبان به محض پیدا کردن 
بسته با پیگیری فراوان از طریق شهرداری منطقه، توانست با 
شرکت مورد نظر تماس گرفته و آنها را در جریان پیدا شدن بسته 
مالی قرار دهد. به این ترتیب نماینده مالی شرکت مورد نظر با 
حضور در شهرداری بسته را تحویل گرفت و از پاکبان پاکدست 
قدردانی کرد. به‌گفته معاون خدمات شهری و محیط‌زیست 
منطقه یک شهرداری کاشان، شهرداری منطقه‌یک وظیفه خود 
می‎داند از این اقدام ارزشمند پاکبان شریف خود قدردانی کرده 

و حتما به‌طور ویژه از وی تقدیر می‎کند.

جزئیات 2جنایت هولناک پایتخت از 
زبان قاتل 20ساله 

 پسری که طی 2روز مختلف، پدرش و راننده مسافرکشی را 
با شلیک‌ گلوله به قتل رسانده بود، دستگیر شد. به‌گزارش 
همشهری، بامداد چهارشنبه گذشته دختر جوانی با پلیس 
تماس گرفت و از حادثه‌ای تکان‌دهنده خبر داد. او گفت: 
من و مادرم در مهمانی بودیم که برادرم تعدادی عکس 
برایم فرستاد. او عکس‌هایی از دستان خون‌آلود پدرم و یک 
کلت‌کمری فرستاد و پایین عکس‌ها نوشته بود: » من بابا را به 
قتل رسانده‌ام.« با دیدن عکس‌ها وحشت کردم و همزمان که 

به سمت خانه حرکت کردم، با پلیس تماس گرفتم.
بعد از این تماس، تیم جنایی پایتخت راهی محل حادثه در 
ساختمانی قدیمی در محله بهارستان شد. آنها پس از ورود 
به ساختمان، با جسد پدر خانواده که به ضرب گلوله به قتل 
رسیده بود، روبه‌رو شدند. با دستور قاضی محمدجواد شفیعی، 
بازپرس جنایی تهران تحقیقات آغاز و معلوم شد که مقتول 
کارمند حراست یکی از دانشگاه‌های تهران بوده است. پسر 
خانواده که براساس شواهد موجود، عامل جنایت و فراری شده 
بود و خواهرش به تیم جنایی گفت: برادرم اختلافات زیادی 
با پدرم داشت. آنها مدام بر سر مسائل جزئی با هم درگیری 
داشتند اما تصور می‌کنم که برادرم قتل دیگری هم مرتکب 

شده است.
وی ادامه داد: چند روز قبل برادرم درحالی‌که دستانش 
خون‌آلود بود به خانه آمد. وقتی علتش را پرسیدم، مدعی شد 

که یک راننده مسافرکش را به قتل رسانده است. 

قتل راننده
با بررسی‌های بیشتر معلوم شد که بامداد 5مرداد، جسد 
مردی حوالی وردآورد کشف شده که بر اثر اصابت 7گلوله به 
قتل رسیده بود. مقتول مسافرکش اینترنتی بوده و با ماشین 
پژو‌پارس خود مسافرکشی می‌کرد که ماشین وی توسط قاتل 
به سرقت رفته بود. با این اطلاعات معلوم شد که اظهارات دختر 
جوان مبنی بر اینکه برادرش یک راننده مسافرکش را هم به 

قتل رسانده، حقیقت دارد.
با این اطلاعات، جست‌و‌جو برای دستگیری قاتل ادامه 
یافت تا اینکه وی روز پنجشنبه در شرق تهران دستگیر و در 

بازرسی از او یک کلت کمری و 16فشنگ کشف 
شد. او در بازجویی‌ها به 2فقره قتل اعتراف 
کرد و گفت: مقتول اول، یک مسافرکش 
اینترنتی بود. شب حادثه در شرق تهران 
سوار ماشین او شدم تا به خانه دوستم در 

شهرک اندیشه بروم. بین راه یادم آمد 
که پول ندارم. به راننده گفتم پول 
کرایه ندارم اما او با من بد صحبت 
کرد. من هم عصبانی شدم و با 
اسلحه‌ای که همراهم بود چند 
گلوله به سمتش شلیک کردم و 
ماشینش را به سرقت بردم. چند 

روزی با ماشین دور دور کردم و 
بعد حوالی میدان امام حسین)ع( 

رهایش کردم.
متهم 20ساله درباره قتل دوم نیز 
گفت: با پدرم اختلاف داشتم و 
نمی‌توانستم اخلاقش را تحمل کنم. 
شب حادثه مادر و خواهرم در خانه 
نبودند. برای همین در لحظه‌ای 
مناسب سراغش رفتم و او را به قتل 

رساندم. 
پس از اعترافات متهم، از آنجا که 
به‌نظر می‌رسد او دچار اختلالات 
روانی است، بازپرس جنایی دستور 
داد تا وی به پزشکی قانونی معرفی 

و سلامت روانی‌اش بررسی شود.

پسر 14ساله‌ای که از سوی آدم‌ربایان ربوده شده بود، پس از 2ماه اسارت آزاد شد و به آغوش خانواده‌اش 
بازگشت. به گزارش همشهری، اوایل اردیبهشت‌ماه مأموران پلیس کرمان در جریان ربوده شدن 
نوجوان 14ساله‌ای در یکی از محله‌های این شهر قرار گرفتند. بررسی‌ها نشان می‌داد که پسر نوجوان 
در مقابل خانه‌اش هدف حمله آدم‌ربایان قرار گرفته و آنها با تهدید وی را سوار ماشین کرده و ربوده 
بودند. درحالی‌که آدم‌ربایان پس از ربودن پسربچه در تماس با خانواده‌اش درخواست 10میلیارد تومان 
پول نقد در ازای آزادی او کرده بودند، تحقیقات پلیس برای دستگیری آنها و آزادی گروگان نوجوان 
آغاز شد. سردار ناصر فرشید، فرمانده انتظامی استان کرمان، گفت: مأموران پلیس آگاهی پس از چند 

هفته فعالیت اطلاعاتی، 2 نفر از آدم‌ربایان را در ایرانشهر شناسایی و پس از تعقیب و مراقبت نامحسوس 
آنها را در محدوده شهرستان نرماشیر دستگیر کردند. وی افزود: به‌رغم تلاش بی‌وقفه ماموران، رهایی 
پسربچه گروگان گرفته شده در همان زمان محقق نشد، اما درنهایت و در جریان ماموریت ۲۰ روزه 
مأموران پلیس آگاهی استان در شهرستان ایرانشهر، هویت عاملان اصلی گروگانگیری و محل دقیق 
نگهداری این پسربچه شناسایی و این پسر نوجوان از دست آدم‌ربایان آزاد شد. فرمانده انتظامی استان 
با اشاره به تحویل نوجوان ۱۴ ساله به خانواده‌اش تصریح کرد: پی‌جویی‌های پلیس برای دستگیری 

سایر عاملان این گروگانگیری و دیگر رابطان و عوامل دخیل ادامه دارد.

پس از حمله مرگبار پسر 17ساله به یک کلاس 
یوگا در شهری در شمال لیورپول و کشته 
شدن 3دختربچه، اطلاعات غلطی که در فضای 
مجازی منتشر شد، باعث آشوب در برخی از شهرهای انگلیس 
شد. درحالی‌که فعالان راست افراطی مدعی شده بودند که عامل 
حمله یک مهاجر است، پلیس اعلام کرد که این نوجوان 17ساله 

متولد ولز بوده و پدرش یک مسیحی است.
به گزارش همشهری به نقل از رسانه‌های انگلیس، یکشنبه 
8مرداد، پلیس لیورپول در جریان حمله‌ای هولناک به یک 
کلاس یوگا در شهر ساحلی ساوتپورت در شمال لیورپول قرار 
گرفت. وقتی مأموران به محل جنایت رسیدند، مربیان زخمی 
و وحشت‌زده به پلیس گفتند که با کودکان در حال تمرین یوگا 
بودند که ناگهان یک نوجوان 17ساله با در دست داشتن چاقوی 
آشپزخانه به آنها حمله کرد. آنها توضیح دادند که مهاجم وحشیانه 
و بدون هدف کودکان را مورد ضربات چاقو قرار داد و وقتی مربیان 
کلاس برای دفاع از کودکان با او درگیر شدند، برخی از آنها را 
به‌شدت مجروح کرد. در جریان این حمله مرگبار 3دختربچه به 
نام‌های بی‌بی کینگ 6ساله، السی دات استانکومب 7ساله و آلیس 
داسیلوا آگویار 9ساله به قتل رسیدند و 2مربی و 8کودک دیگر نیز 
مجروح شدند که به بیمارستان انتقال یافتند. همزمان تحقیقات 
پلیس برای شناسایی و دستگیری عامل این حمله خونین آغاز شد 
و مأموران با سرنخ‌هایی که به‌دست آورده بودند، موفق شدند این 

نوجوان 17ساله را در مخفیگاهش دستگیر کنند.

شورش بزرگ 
انتشار اخبار مربوط به این حمله، مردم ساوتپورت و دیگر شهرهای 
انگلیس را شوکه کرد. در ادامه اما اطلاعاتی که از سوی فعالان 
مجازی راست افراطی در شبکه‌های اجتماعی منتشر شد، به 
تحریک مردم منجر شد. این فعالان مدعی شدند که عامل حمله 

مرگبار به کلاس یوگا، یک پسر مهاجر و مسلمان بوده است. 
تحریک‌ها در فضای مجازی رفته رفته زمینه‌ساز یک شورش 
بزرگ شد. تا جایی که ده‌ها نفر در شهر ساوتپورت راهی خیابان‌ها 
شدند و این شهر در چشم بر هم زدنی به صحنه اعتراضات 
خشونت‌آمیز و درگیری مردم با پلیس بدل شد که در جریان 
آن حدود ۴۰ نیروی پلیس زخمی شدند. این شورش‌ها در چند 
شهر دیگر ازجمله مرزیساید هم رقم خورد و باعث مجروح شدن 
8مأمور پلیس شد که دچار شکستگی پا، پارگی پوست، شکستگی 
بینی و آسیب مغزی موقت شدند. به‌گفته پلیس، یکی از مأموران 
امنیتی نیز در صحنه حادثه بیهوش شد. به‌گفته پلیس مرزیساید، 
افراد دخیل در این شورش‌ها حامیان »اتحادیه دفاع از انگلیس«، 

گروهی راست‌افراطی با تفکرات اسلام‌هراسانه بودند.

اطلاعات غلط 
اعتراضات در انگلیس به حدی بالا گرفت که پلیس برای روشن 
کردن حقیقت مجبور به افشای هویت واقعی عامل حمله به 
کلاس یوگا شد. درحالی‌که براساس قوانین انگلیس، انتشار هویت 
مجرمان زیر 18سال در رسانه‌ها ممنوع است. با این حال پلیس 
اعلام کرد که برخلاف اطلاعات منتشر شده در فضای مجازی، 
عامل این جنایت نه‌تنها مهاجر نیست بلکه در شهر ولز به دنیا آمده 
است.  پلیس نام این فرد را اکسل روداکوبانا اعلام کرد که به‌گفته 
منابع محلی، نوجوانی بسیار آرام توصیف شده که پدرش مسیحی 

و فردی به‌شدت درگیر کلیسای محله‌شان است.

از قتل 3کودک تا اطلاعات غلطی که انگلستان را به آشوب کشاند

درحالی‌که کایر استارمر، 
نخست‌وزیر جدید انگلیس در 
پستی در شبکه ایکس برای شورشیان خط و نشان 
کشید و گفت که آنها به‌طور تمام و کمال حاکمیت 
قانون را لمس خواهند کرد، روز پنجشنبه اکسل 
روداکوبانا)عامل حمله به کلاس یوگا( به اتهام قتل 
3 دختر و چاقو زدن به 10نفر دیگر در دادگاهی در 
انگلستان حاضر شد تا از این طریق با اطلاعات 
نادرستی که در مورد هویت او منتشر و باعث 
اعتراضات خشونت‌آمیز شده بود، مقابله شود. در 
جلسه، قاضی اتهامات او را تفهیم کرد و درباره هویت 
او به رسانه‌ها توضیح داد و وی را بدون صدور قرار 
وثیقه در اختیار مرکز نگهداری از مجرمان نوجوان 
قرار داد. قرار است در‌ ماه اکتبر وی بار دیگر در دادگاه 

حاضر شود.

در دادگاه نکته

پایان گروگانگیری 2ماهه پسر 14ساله 

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

مصدومیت آتش‌نشان مشهدی برای نجات جان ۶شهروند
آتش‌نشان فداکار هنگام نجات جان 6نفر که در دود و آتش گرفتار شده بودند مصدوم شد. به‌دنبال آتش‌سوزی 
بامداد جمعه در شهرک شیرین مشهد گروهی از آتش‌نشانان راهی محل حادثه شدند. 6نفر شامل ۲کودک، ۲مرد 

جوان و ۲زن گرفتار شده بودند که آتش‌نشانان آنها را نجات دادند و یک آتش‌نشان مصدوم شد.

شهادت مأمور پلیس هنگام تعقیب قاچاقچیان
مأمور پلیس که در عملیات تعقیب و گریز با قاچاقچیان حضور داشت بر اثر واژگونی خودرو به شهادت رسید. 
این حادثه ساعت15 پنجشنبه در مسیر نائین به اصفهان اتفاق افتاد. مأموران با مشاهده خودروی قاچاقچیان 

به تعقیب آن پرداختند اما خودروی آنها واژگون شد و گروهبان یکم امیر کرمی به شهادت رسید.
نجات

انتظامی

شمارش معکوس برای اعدام سوگلشمارش معکوس برای اعدام سوگل
حکم اعدام زنی جوان که سرشبکه قاچاق دختران به خارج از کشور بود، تأیید شد 

2 تصویر از عامل حمله مرگبار به کلاس یوگا تصاویر قربانیان حمله

پدیده قاچاق دختران معضلی اجتماعی است که هر از گاهی با دستگیری 
یکی از سرشبکه‌های این باند‌ها، ابعاد آن فاش می‌شود. در این قسمت به 

مرور مشهورترین پرونده‌های قاچاق دختران به خارج از کشور پرداخته‌ایم.

پایان الکس 
الکس سرشبکه قاچاق دست‌کم 800دختر و زن به خارج از کشور بود که به اتهام افساد فی‌الارض 
به اعدام محکوم شد. او با همدستی مادرش و زنی دیگر، زنان و دختران جوان را به دام می‌انداختند 
و آنها را به کشورهای خارجی قاچاق می‌کردند که با این کار، پول کلانی به جیب زده بودند. الکس 
حتی دختران را مجبور به قاچاق مواد‌مخدر به کشورهایی مانند امارات و مالزی می‌کرد. او درنهایت 
از سوی پلیس دستگیر و در یکی از روزهای اردیبهشت سال1402 پای چوبه دار رفت و اعدام شد.

فریب دختران به بهانه کار
2 سال قبل، یک باند بزرگ فریب و قاچاق دختران در یکی از استان‌های شمال غربی کشور فعالیت 
می‌کرد که 2 زن سرشبکه آن بودند. آنها به همراه زن و مرد دیگری، دختران را به بهانه کار و اشتغال 
فریب می‌دادند و آنها را برای بهره‌کشی جنسی به کشورهای دیگر قاچاق می‌کردند. این گروه، 
دختران را از شهرهای مختلف کشور فریب داده و جذب باند خود می‌کردند. متأسفانه برخی از 
دختران وقتی متوجه شدند که فریب خورده اند اقدام به‌خودکشی کرده و به زندگی‌شان پایان داده 

بودند. 4عضو اصلی این شبکه )3زن و یک مرد( به اتهام افساد فی‌الارض به اعدام محکوم شدند.

مخوف‌ترین باندهای قاچاق دختران مکث

زن معروف به »سوگل« که با راه‌اندازی یک 
شبکه فساد، زنان و دختران را برای بهره‌کشی 
جنسی به خارج از کشور قاچاق می‌کرد به 
اتهام افساد فی‌الارض به اعدام محکوم شد. 
به‌گزارش همشهری، اواسط زمستان سال99 
مأموران پلیس پایتخت در بلوار اندرزگو به 
2 دختر جوان که لباس‌های نامناسبی به تن 
داشتند و رفتارهایشان مرموز بود، مشکوک 
شدند. مأموران به سمتشان رفتند و پس از 
پرس‌و‌جو از آنها، شک‌شان به این دو دختر 
بیشتر شد و هر دو بازداشت شدند. در ادامه و 
با انتقال آنها به اداره پلیس بود که اسرار یک 

باند فساد و فحشا فاش شد.

تهدید با فیلم‌‌های سیاه

2 دختر جوان می‌گفتند که عضو باندی 
هستند که سرکرده آن زنی معروف به سوگل 

است. براساس گفته 2 دختر جوان، آنها به 
دستور سوگل با مردها رابطه برقرار می‌کردند 
و در قبال آن پول می‌گرفتند. پول‌ها به‌حساب 
سوگل واریز می‌شد و دختران سهم کمتری 
می‌گرفتند. از سویی معلوم شد که سوگل 
دختران را تهدید می‌کرد که اگر رازشان را 
فاش کنند، فیلم‌های سیاهی را که از آنها تهیه 
کرده است، در فضای مجازی منتشر می‌کند و 

آبرویشان را می‌برد.

بازداشت سوگل

پس از تحقیق از 2 دختر جوان، تیمی از مأموران 
وارد عمل شدند و بررسی‌های نامحسوس درباره 
فعالیت سوگل آغاز شد. یافته‌های کارآگاهان 
نشان می‌داد که این زن با همدستی 2مرد 
باند فساد و فحشا تشکیل داده و پس از فریب 
دختران، به بهره‌کشی جنسی از آنها می‌پردازد. 
با تکمیل شدن اطلاعات، سوگل در خانه‌اش 
واقع در شمال پایتخت دستگیر شد و به جز 
او، 17زن و مرد دیگر نیز که در این باند فساد 

فعالیت داشتند به دام افتادند.

فعالیت‌های بین‌المللی 

با دستگیری سوگل و همدستانش، ابعاد تازه‌ای 
از فعالیت مجرمانه آنها فاش شد. سوگل خانه‌اش 
در شمال پایتخت را تبدیل به مرکز فساد و 
فحشا کرده بود و در آنجا دختران جوان را به دام 
می‌انداخت. او حتی برخی از دختران را فریب 
داده و با کمک همدستانش برای بهره‌کشی 
جنسی به کشورهای دیگر قاچاق می‌کرد. 
یکی از دخترانی که به دام این باند گرفتار شده 
بود، می‌گفت: »من از شهرستان به تهران آمده 
بودم و با دوستانم به یک مهمانی بزرگ دعوت 
شدیم. در آنجا مشروبات الکلی و مواد استفاده 
کردم. سپس یکی از دوستانم مرا به سوگل 
معرفی کرد و گفت این زن، کار خوبی برایم 
سراغ دارد که درآمدش خوب است. من هم 
فریب خوردم و بعد متوجه شدم منظور از کار 
مناسب، ارتباط با مردان بوده است.« وی ادامه 
داد: »دیگر نمی‌توانستم از راهی که در آن وارد 
شده بود، برگردم چون سوگل تهدیدم می‌‌‌کرد و 

می‌ترسیدم آبرویم برود.«
همچنین در ادامه تحقیقات مشخص شد که 
سوگل نام مستعار سرشبکه باند قاچاق دختران 
و زنان است و او پیش از این نیز سابقه دستگیری 

به جرم راه‌اندازی شبکه قاچاق داشته است.

بازی در نقش مرده 

هرچه دامنه تحقیقات در این پرونده گسترده‌تر 
می‌شد، حقایق بیشتری افشا می‌شد. در ادامه 
معلوم شد که سوگل حدود 10سال قبل از 
دستگیری یعنی در سال89، در غرب کشور 
باند فساد راه‌اندازی کرده و دختران بسیاری 

را فریب داده بود. وی همان زمان دستگیر 
اما با سپردن وثیقه از زندان آزاد شد. 
 او زنی باهوش و زیرک بود و فکر 
همه جا را کرده بود. سوگل پس از آزادی 
از زندان با وثیقه، نقش یک مرده را بازی 
کرد. او برای خودش گواهی فوت صادر 
کرد و همه تصور کردند که وی در اثر 
حادثه‌ای جان باخته است. حتی 

برای خودش مراسم عزاداری و ختم گرفت و 
به این ترتیب بدون اینکه به زندان برگردد، به 
فعالیت‌های مجرمانه‌اش ادامه داد. او هویتش را 
تغییر داد و شبکه جدید خود را راه‌اندازی کرد تا 
با فریب دختران بتواند پول زیادی به جیب بزند.

پایان سوگل 

وقتی تحقیقات در پرونده سوگل و همدستانش 
تکمیل شد، بازپرس پرونده، کیفرخواست را 
صادر کرد. پرونده به دادگاه انقلاب فرستاده شد و 
سوگل به همراه همدستانش در شعبه 29 دادگاه 
پای میز محاکمه رفتند. سوگل مفسد‌‌فی‌الارض 
شناخته و برای او حکم اعدام صادر شد. 2مردی 
که با او همدست بودند نیز هرکدام به 25سال 
زندان محکوم شدند. مابقی اعضای این گروه 
هم از 10 تا 25 سال حبس گرفتند. هرچند 
آنها به حکم اعتراض کردند و پرونده به دیوان 

عالی کشور فرستاده شد اما 
قضات شعبه39 دیوان، مهر 

تأیید بر این حکم زدند و 
پرونده سوگل برای انجام 
مقدمات اجرای حکم به 
شعبه دوم اجرای احکام 

دادسرای جنایی تهران 
ارجاع و به این ترتیب 
شمارش معکوس 
برای اعدام این زن 

آغاز شد.

آن‌سوی 
مرز


